

Świdwin, dnia 15.10.2020 r.

ZP.272.12.2020
Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy zamówienia publicznego pn.: „Przeprowadzenie kursu komputerowego ECDL dla uczestników projektu”

Informuję, że dnia 14-15.10.2020 wpłynęły następujące zapytania:

1. Czy uczestnikami będą osoby pełnoletnie, czy też osoby poniżej 18 roku
życia?
Odpowiedź: Kurs jest skierowany do uczniów Technikum w zawodzie technik informatyk z Zespołu Szkół w Połczynie – Zdroju. Do projektu zaangażowana jest młodzież w wieku od 16 do 18 roku życia.
2. Zgodnie z zapisami części IV. SIWZ - PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA, pkt. 1, ppkt.
8) kurs będzie odbywać się w godzinach dostosowanych do planu godzin
lekcyjnych obowiązujących w Zespole Szkół w Połczynie-Zdroju. W związku z
tym, proszę o określenie przewidywanej częstotliwości zajęć w ciągu tygodnia
(w miarę możliwości z określeniem godzin realizacji) oraz określenie liczby
godzin zajęć Kursu komputerowego realizowanych podczas jednego spotkania -
czy będą to pojedyncze godziny, czy też możliwe będą kilkugodzinne bloki
zajęć komputerowych (z uwzględnieniem koniecznych przerw w zajęciach)?
Odpowiedź: Kurs należy zrealizować w godzinach popołudniowych, po zakończeniu zajęć lekcyjnych przez młodzież w tygodniu maksymalnie 2 do 3 godzin lekcyjnych. Po wcześniejszym ustaleniu z opiekunem grupy istnieje możliwość realizacji kursu w sobotę, przy kilkugodzinnym bloku zajęć.
3. Zgodnie z zapisami części IV. SIWZ - PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA, pkt. 1, ppkt.
8) kurs będzie odbywać się w Zespole Szkół w Połczynie-Zdroju. Czy Zespół
Szkół w Połczynie-Zdroju udostępni pracownię informatyczną do realizacji
zajęć? Jeśli tak, to czy koszty wynajmu będą po stronie wykonawcy czy
Zamawiającego?
Odpowiedź: Koszty wynajmu pomieszczeń oraz sprzętu informatycznego zapewnia Wykonawca. 
4. Zgodnie z zapisami części XIV. SIWZ - OPIS KRYTERIÓW, KTÓRYMI ZAMAWIAJĄCY
BĘDZIE SIĘ KIEROWAŁ PRZY WYBORZE OFERTY, pkt. 3, punkty za kryterium
"doświadczenie Wykonawcy" będą przyznawane w zakresie ilości
przeprowadzonych kursów. Czy ocenie będą podlegały wszystkie kursy
zrealizowane przez oferenta, czy też będą brane pod uwagę tylko kursy z
zakresu obsługi komputera? Czy będą brane pod uwagę również kursy, które
zawierały moduł obsługi komputera?
Odpowiedź: Zamawiający będzie brał pod uwagę zarówno kursy z zakresu obsługi komputera jak i kursy zawierające moduł obsługi komputera.
5. Zwracam się z doprecyzowaniem informacji, czy uczestnikami szkolenia „Przeprowadzenie kursu komputerowego ECDL dla uczestników projektu”  pn.: „Budowa zintegrowanego szkolnictwa zawodowego na terenie Strefy Centralnej poprzez wzmocnienie specjalizacji regionalnych na obszarze powiatu świdwińskiego”” znak sprawy ZP.272.12.2020 - będą osoby nieletnie?

Odpowiedź: Do projektu zaangażowana jest młodzież w wieku od 16 do 18 roku życia.
ZATWIERDZIŁ
STAROSTA
                                                                                                                                                Mirosław Majka            
Sporz.: J. Małolepszy
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